N = 0l & At & M A

20173 =0lah e A JIEISEA 27 HIXNEY ~ 23

SN 2YR BINAY
HE: YR Ay 2§
SRl AL AM YRz (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=37 AR 5,491,898 6,651,284 N 1,159,386
NN Ak 2450 1,844,468 1,881,359 N 36,891
Al.2E A 24X 1,000,084 1,016,753 A 16,669
XAASUSIE Q& AMEIEM &Y 78,090 85,650 7,560
202 044 57,240 64,800 A7 ,560
04 =Ml st dl 57,240 64,800 AT ,560
ORHZ2R22 e AS 1,080,000& x53H 57,240
303 A2 20,850 20,850 0]
01 A2 20,850 20,850 0
O22&2 Y AMBF=E 2424k A2 7,600
— X2 500,000 182 A *43] 2,000
-2 = 300,000 22 A x43] 2,400
- & A 200,000 x4 2 N *43] 3,200
OFANE s4d8 23 d8XSE &8 2
= 250,000 x53H 13,250
AU AlE RIS 29 314,937 310,912 4,025
307 QI2t0| & 314,937 310,912 4,025
05 QIZ2tRES 314,937 310,912 4,025
OFUESANE2Y 314,937,000 314,937
AZ YRFAS A HYNA 59,640 125,116 165,476
201 et 9| 55,140 122,616 ANG67,476
01 AR 22l ] 53,616 55,816 A2,200
QJ2II(BH=D1) ¢ 6,000 2, 000K & 12,000
OZ22AAdNE 2AISE
500,000 1Al 2+ 23] 1,000
ob M &
100, 000& 1500 A %23] 3,000
7,000& 350 x12& 2,940
bt ZH|
17,000,000 17,000
T a2 4,800
— s 200,000 x5 x33| 3,000
=) 20,000& *30H x33| 1,800
OogoA 500,000& x12& 6,000
OJerz 100,000& ~12& 1,200
OFAHE 43,000« 110 x12& 5,676
02 B32ZH| 1,524 66,800 NB5,276
oRER2 127 ,000& »12& 1,524
A2 FAH| 2,000 2,500 A 500
03 Al ZH =& 2 F X H| 2,000 2,500 A500




SH: 22T X
2|

PSEL BN = Ia=1PS|
Sl ALTE AR REX CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
OXNYsotAtat 2| HRFA 2,000,000& 2,000
401 Al HI L £ 0HHI 2,500 0 2,500
01 A& HI 2,500 0 2,500
OJIgd 271201t 8% 25,000& * 100 2~ 2,500
M =MEXNE /s AH 114,190 140,750 N 26,560
201 L2 H| 19,460 19,700 N 240
01 A2 22| bl 9,960 10,200 N 240
OFLAY gl 650,000 x12& 7,800
OMg s 29| 180,000& x12& 2,160
02 332494l 1,500 1,500 0
OFUAY AIE&EHl SXbl 1,500,000& * 14 1,500
03 SHALS H I 8,000 8,000 0
OF0IZ2Y 53 A& 500,000& *4JH 43| 8,000
303 ZAZ 30,900 30,000 900
01 ZAZ 30,900 30,000 900
OXZS AEst & JIES 50,000& x618H 30,900
307 212t01 & 63,830 91,050 N2T7,220
07 9=2X23 63,830 91,050 N27,220
OMEZERS & M2 2x2
3,191,500& »20H 63,830
SSHO olAr2tE| 232,224 163,725 68,499
101 2124 d| 230,544 162,045 68,499
04 JIZtHIZ2E2NEE 230,544 162,045 68,499
oMol ol 209,088
—-Je3 64,0003 11 »245 172,480
—R=25dxg 64,0003 *11H x52 36,608
OUHMesE 428 S 22 21,456
— =043 232 209,088,000& *4 .5% 9,409
—H2AEE 232 209,088,000& *3.06% 6,399
— LI RABE REEYZ
6,398, 100& *6.55% 420
— 11888 FE2 209,088,000& *1.5% 3,137
—AMTHEE 2E2 209,088,000 * 1% 2,091
201 et A | 1,680 1,680 0
01 AFR2t2l Yl 1,680 1,680 0
OCANRAEAG JAF;SE =Y 70,000& x4H +x63] 1,680
ANBAHALRF=XS 25 2HES = 17,600 22,000 A4, 400
203 g R =&Y| 17,600 22,000 N4, 400
03 Al =X H 2 =X Y| 17,600 22,000 N4 ,400




SH: 22T X
2|

M XA
Sl ALTE AR REX CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
OANMB=A JRF=XYH| 17,600,000 17,600
MNAAD| XA LU FES S A 7,700 7,700 0
201 et A H| 5,000 5,000 0]
03 S AIS H | 5,000 5,000 0
Oo=z4gd+ =s2& Msda 5,000,000& *13| 5,000
303 ZAZ 2,700 2,700 0
01 Za2 2,700 2,700 0
O=2YF 222 MsU3 Aa= 2,700
-2 5 1,000,000& 1 & 1,000
—ERS5 700,000 x1& 700
-& A 500,000 x2& 1,000
=272 BEEAFNE 29 132,948 122,340 10,608
101 2121 4| 129,698 118,490 11,208
04 JIZtHI22NSE S 129,698 118,490 11,208
SHAFIE 22l o2 99,488
—-JlE2= 64,0003 x4H*x21 x12& 64,512
~guaesy
64,000 *1. 50 x 1«12 x12& 13,824
- R=§5dsE 64,000& 4«52 13,312
— XSG 64,000& x4 15 3,840
— &S| 500,000& x4H 23| 4,000
OJIZtMZ 2 X 428 s B2 10,210
— 2032 22 99,488,000& *4.5% 4,477
—2A2AdEE 22 99,488,000& *3.06% 3,045
~LOIZIQRYTE 23
3,044 ,400& *6.55% 200
— 18288 22 99,488,000& *1.5% 1,493
—AMEE B2 99,488,000 *1% 995
OR4dx:=xE 2y 883 5,000,000 x4 20,000
201 et A b 3,250 3,850 A 600
01 At 22l ] 3,250 3,850 A 600
OFxaes =287 125,000& x4 3] 500
OFxd 2 15& x50, 0000H 750
O2HMAX z=cld & AZE 2¢
250,000 %4 3| 1,000
OFX &L HHaS 100,000& *103] 1,000
AN 22EE A 42,755 38,560 4,195
307 QI2t01 ™ 42,755 38,560 4,195
05 DIZHoIEr 2 42,755 38,560 4,195
ORI HBES Y 42 ,755,000& 14 42,755




A E
X

X{ XH -
S =

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o ZetJ|& L ZHAF 192,332 166,773 25,559
o Eg)8 & X3H 64,800 71,100 N6,300
201 et d| 53,600 57,800 N4 ,200
01 AP 2t 2| bl 53,600 57,800 A4 ,200
OJ&8 &g dBt4f==2H| 300,000 x12& 3,600
OFRYLEEIOAN HZE 20,0003 %2008 *23] 8,000
OHZTAR2ZAE DA HZ
20,0003 %2008 4= 16,000
OulaAt EHXIES M 20,000 2008 *23] 8,000
OFRF A=A bt 2H| 13,000,000 » 1Al 13,000
OFEANBEZ=EA ZEH| 5,000,000&! =14l 5,000
202 o4 H| 7,000 8,000 A 1,000
01 2L HI 7,000 8,000 A 1,000
OFRFAEEF=A | 7,000,000 14! 7,000
203 € R F&d| 3,200 4,000 A 800
03 AIEH =X H 2 F XY 3,200 4,000 A 800
OFEIE L ola ANMFRHRFEY|
3,200,000 =14l 3,200
405 XHAHFIEHI 1,000 1,300 A 300
02 & AR 1,000 1,300 A 300
OdEIISA T NHFHI 1,000,000 1,000
ZALE S 8,400 7,200 1,200
201 et 9| 1,200 1,200 0
01 AP 2t 2] H| 1,200 1,200 0
O2tALE 2| LBH=2H| 100,000& »12& 1,200
202 o4 | 6,000 6,000 0
01 2L I 6,000 6,000 0
O2ZAMNYR2=A | 20,000 x5H 52U x 128 6,000
405 KHoaHFE S HI 1,200 0 1,200
01 XAt 2 E F S| 1,200 0 1,200
OZAZE “EZS(UA) 1,200,000 =104 1,200
HHEES 20,172 28,172 A 8,000
201 et 20,172 20,172 0
01 AP 2t 2] H| 13,680 13,680 0
o282 =24 200,000& x12& 2,400
OFE AHAE X2 400,000 «12& 4,800
onlgexrsz 6,480
— =2 15,000 x2082 12 3,600
— Xl 2 Xl 12,000 x2082 x12& 2,880




FN: 27 HEFXNF
HE: YR Ay 2§
Sel: RIO ZeIlH U LA EERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 =224l 6,492 6,492 0
OAolE TVl 2 11,0003 »31CH«12& 4,092
OFAN SEAE R 200,000& =122 2,400
SsSHXZ ZAH Y 22| 98,960 60,301 38,659
101 14 dl 22,973 14,492 8,481
04 JIZHHZ2XNESE S+ 22,973 14,492 8,481
OSAHZAIA Y 22,973
— SHIZAL & SXAF 22RE
56,0003 * 10 27 «80% 12,116
— ZALKIE Zel At 51,8103« 12 +272 «80% 1,120
—FaYUE U AR
51,8103 x9H 222! «80% 8,207
—A228 ¥ JF8UHAZ 13,236,000 *7.5% 993
—&MWEE ¥ DESE 21,443,000 *2.5% 537
201 Let24d]| 74,187 43,809 30,378
01 At 22l 74,187 43,809 30,378
OSHXEZA RFE LBt H|
1,800, 0002 14 1,800
OSH ZEHIZAL & 2XZA 2F
53,540 *65%H 26 2 x80% 72,387
202 044l 1,000 1,000 0
01 SLHOYI 1,000 1,000 0
ONSEA L SIS AL
20,000 »2H »252 1,000
203 YR =2l 800 1,000 A 200
03 A MFAH S Z=AY| 800 1,000 A 200
O2& SHZAMN 2= 800,000& » 14! 800
ASID SHGtE RIEAX Sa 235 212,929 265,399 A52,470
FOURNXHEH 29 2435t 26,200 16,600 9,600
201 et 17,000 9,000 8,000
01 At 22l 1,000 1,000 0
OFQUXX HR=& Let=ZH  1,000,000& 1,000
03 A2 Z Hl 16,000 8,000 8,000
OZFQIXtXl ot2tdial 8,000,000& 8,000
OFQUXXHE S3AIY R=Atddl 2HES
8,000,000& 8,000
203 YR =&l 3,900 4,500 A 600
03 A F=XH S =AY 3,900 4,500 A 600
OFUXNXHH 2F2HKX 23
2,700,000& 2,700
O+& gXtH2A2 2tgal 1,200,000 1,200




FN: 27 HEFXNF
g gy g8 A3
S A EMols NEXX 9 23 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 et d = 5,300 3,100 2,200
09 HALAHIEA S 5,200 3,000 2,200
OdIFLUNX &3 Ast 3,000,000 » 14! 3,000
OFLUXXEE S3tAY R=Atcl €23 &It
A& 100,000& 2201 = 2,200
1olE2 a3 100 100 0
OMIZFOANAL2S 28 HOIX 28I
2,500 *40H 100
AASLEH 2ENE L WA 186,729 207,399 A 20,670
301 et a = 183,729 207,399 A 23,670
04 HtSLHUHAH XA 183,729 207,399 A 23,670
OO0FAlHI 143,325
— F5ADL WU O
3,500 *7 % 8} CH +247 2 48,412
— F6U2R P
3,500% *7H 13K CH 298 L 94,913
OSZEIl =4 eyl (Hzdl)
1,020 & 4 Al 2H+4J CH 105 1,714
on=l 100,000& 100 10,000
OYYad ¢ 100, 000& »21JH CH 2,100
O3tNMEE 17,2002 = 187K CH 310
oYY 2424l 90,0003 x21JH CH =128 22,680
O=&xgd |RFH 100,000& *3H CH 123 3,600
401 Al HI L 2 Tl 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
Ogd=z=4a =2l 3,000,000& 3,000
dEsSd eZet 2= & |2l 439,123 432,434 6,689
daSAEH P2 175,850 158,200 17,650
405 XHoHF S HI 175,850 158,200 17,650
01 AL EZFH S 175,850 158,200 17,650
OYRE ARIDJI(UH) 102,700
—AFE(RLIEEE) 1,240,000& »70CH 86,800
— Z2IE (A3/EH) 760,000& »15CH 11,400
— IPE 3D 300,000 = 1504 4,500
OsFoUHH RHEMAZZEXI(UPS 10KVA, Ch
Al) 6,650,000& = 11CH 73,150
FESA AEEH 2 SAY 2922 180,951 182,038 A 1,087
201 YEtS | 180,951 178,438 2,513
01 At 2teltl 14,830 18,200 A 3,370
OCHESH A23 200,000& »12& 2,400
O2ZEAN 7¢ 12,430




FN: 27 HEFXNF
B Y Ay U
o ¥BESA oo s Y A (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
—NMSRUA2016 AEHCIE 381,000& *302 11,430
—Ot2=2Y ZZ2(POFEM =)
500,000& x2& 1,000
02 2324l 166,121 160,238 5,883
OgBtNstes 70,000& *903| & =128 75,600
OINFEBSAAEA EE3H 27,420
— QUM (LA E) ME3HE
300,000& * 13| & *12& 3,600
~HYHY ME5 MR
1,960,000 <18 &« 12& 23,520
—#NMse HBHR
25,0003 13l & +12& 300
O&3& 240100l 3ldZ 30,000 233 & +12& 8,280
OFAHML J&ds AMEE
6,000& x20CH 123 1,440
O0lsSHSHARE FEUE) AIEE
60,0003 401 122 2,880
OA&EHl sl 50,501
— P &I KX 211,632,000 *7% 14,815
— LI EABSEX(UPS) KALI(F,5)
6,600,000 #2341 x7% 10,626
—FUSAY RALHI(F,S)
15,000& *1,1002] & 16,500
— AHEHZA HEZH RXHI(58)
28,000,000 *7% 1,960
—Hetd| |l 200,000& +3CH 600
— MAEH] X bl 250,000& 128 3,000
— JIEt A8 EHl |l 250,000& 1228 3,000
teet=E 2EE /8 B22s 23 82,322 92,196 A9,874
201 £B-2dH| 82,322 77,196 5,126
01 At 22l 72,722 74,796 A2,074
OANIBESNSE ZAE 57,330
— =2t 70,0003 «3H 153 x15& 47,250
— OF2t 70,0003 «1H x93| 16 10,080
OAIEESN=E W 13,392
— =2 8,000& 31 Bt+153] 31 11,160
— OF2t 8,000% =101 BF»93| «31 A 2,232
O&ttusd 29 423 2,000,000& 2,000
02 8322l 9,600 2,400 7,200
OFMNEE AMEFH |XH 200,000&12& 2,400
O+& & sFeUXNXEH SHOIX =X 2el
600,000& »12& 7,200
SESH FAM2Y 1,699,214 1,327,448 371,766
EMAE &5 @ FANES 1,309,859 851,943 457,916




2N YR BHNAD
M 58N ALY
al

&2 FMAE =25 2 RIES (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SSHQ HArztel 674,939 205,593 469, 346

201 £B-2d| 379,107 118,857 260,250
01 At 22l 301,002 40,752 260,250
OFSPNFIE=Eaty=3 15,000& »350AH 5,250
OEMAIEE /X - 22| AR
,400,000& =128 16,800
Od2g ~=H 500, 0003 *23| 2 CH 2,000
OSIEEXN & M7 15,0008 «2A«12& 360
OSANEESE 7Y 50,0003 x4 200
OZdEdE ROl 15,600 2505 3,900
O3lHNE B2 A7 & =2/l
1,000, 000& 1,000
ONXEND AMAE A2E 3,408
— gerEaty 2503 =2, 0004 500
—XHEcHE 1,200& *2,0004 2,400
—Jdelgad 1, 140& 2004 228
—tEEEgE 2= 140, 0002 2K 280
OF A& HItH dEZ
22,0003 3100 2128 8,184
O2Ys AMEA dUHE 259,900
—-23= 200,000,000 x13] 200,000
—2 2= 8,000,000& =63l 48,000
— SN2
(200,000,000% +(8,000,000% *100) ) *0. 9%+ 1 9,900
A
—dAME ¥ 2HEEE =8 2,000,000& 2,000
02 232gHl 78,105 78,105 0
OFCUMI 2t & =1 25,000 19304 4,825
OdSI M&22= 8,000,000& x13| 8,000
Og el Mz & 2= 580,000& +6CH 3,480
OBM M= & DJt=x A
2,100,000& »23| 4,200
OFMEA A= 1,000, 000& *63| 6,000
O&AMN A2 =Xl - 22/l 3,300,000& 122 39,600
OFMN(22LE2) 4 HA
12,000, 000& 13/ 12,000
401 AIEHI L 2] 295,832 86,736 209,096
01 Al&HI 295,832 86,736 209,096
OFEA WaEsEI 24 45,000,000& =14 45,000
OFIHES LAIEA OIHN [HE JtEd=F5= &
Xl 177,029
— Al & Hl 670,000& »252m’ 168,840
— & A4 168,840,000& =4 . 85% 8,189




2N YR BHNAD

M SESHO HA2HE
Sel BAAE #5 2 RX=24 (29l & 2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OFXsE FoUMdH &5 ¢ 2l2¢d 73,803
— & A H| 1,197,600,000& *4.91% 58,803
— A HHRCG 2A 15,000,000 15,000
HAMANEE WHW.282 W24 238,290 249,000 A 10,710
401 AlEHIZL 2 0HY| 238,290 249,000 A 10,710
01 Al&H| 238,290 249,000 A 10,710
OFAN A2 B4L=ZA 80,000,000 80,000
OFAN sXAE2 S22 BA
4 9008 x5 ,500m 26,950
OJIAHA XLt olleee 1l Z2 A
4,400,000 x54 22,000
OJIAHA TUHsSHOH E=Z2AF 22,000,000 14! 22,000
OZADIZN E 0/ZEEHS AXZA
180,000& x55m* 9,900
OAZEXN & H B2 A 15,840
— 2 AHHI 110,000& 144 m* 15,840
O3XNFXNE ELZ2A 280,000 =45 12,600
OY 20 0ld HICIEAXZ2A
8,000,000 =14l 8,000
OSYF0e0ld 230tE WA ZA
650,000 =20 13,000
O2Y T g s Hedl DA S A
28,000,000 x 1Al 28,000
2222 ¢ HA 396,630 397,350 ANT20
201 LBt Y| 396,630 397,350 ANT20
02 Z2=2=24%4| 396,630 397,350 ANT20
OFBA & -5t 22 5,000,000& x12& 60,000
O&EA HIANEZRE 18,000,000 x12& 216,000
OFAN DNERYEL= 4,000,000 13| 4,000
OFANEE, tdNE, dAIE=2
830,000 14! 830
OFANASHI 7,000,000 12& 84,000
OZAINAANES 800,000 x12& 9,600
Osd)| AKX B2 250,000 20 ~12& 6,000
OAYANES HEHESKA B2 350,000 «12& 4,200
OHIIANESE otd2e =S
1,000,000 x12& 12,000
S 22 389,355 475,505 A 86,150
22X 2 113,750 199,000 N 85,250
201 LBt 9| 2,750 1,250 1,500
01 AP 2t 2| H| 2,750 1,250 1,500
OZE8Xy @ 2AZ 018442 2,750
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SN 22T I
M. MSAHH| (2P ™I D)
ool ol eyl (52) CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
OAMZHEEH dIIM 323 4028 S 22 39,417
—=20H=Z 22 384,146 ,020& *4 . 5% 17,287
—2AABE 2E32 384,146 ,020& *3.06% 11,755
— LI RABE REYZ
11,755,000 %6 .55% 770
— 11288 22 384,146 ,020& *1.5% 5,763
—MUEE B2 384,146,020 * 1% 3,842
OANZHE(E)22 4UBE2 & 222 5,049
— =202 57,609,890& *4.5% 2,593
AR == 57,609,890& *3.06% 1,763
— &I RYEEE 1,763,000& *6.55% 116
—AMTHEE S 57,609,890 *1% 577
Ooger AIJIH S22 4UEE S 22 8,779
AR = = 184,385,660& *3.06% 5,643
— &I RYEEE 5,643,000& *6.55% 370
—11828s 184,385,660& *1.5% 2,766
03 I HLs22 N 649,504 640,331 9,173
OMIA 34,798
—-Jlga 2,016,780& x12& 24,202
— I AH| 110,000& *12& 1,320
— G &S| 2,016, 780& *50%*23] 2,017
—Its4 40,000& *12& 480
—AzZ2tz224
9,4403 =1 .50 *31A| 2tx12& 5,268
— AX=E 9,440 x8A| 2tx20 1,511
O222% g&=32 150,000, 000& *3H 450,000
OZ222 A28 AIgE 22 164,706
— =043 1,775,000,000& *4.5% 79,875
—H2AEE= 1,775,000,000& *3.06% 54,315
— &I RYEE =2 54,315,000& *6.55% 3,558
- 1288 1,775,000,000& *1.5% 26,625
—MUEES= 33,272,000 *1% 333
304 A=22H=2S 974,092 966, 134 7,958
02 B0AUEE= 974,092 966, 134 7,958
O=20HUBEHZ 974,092
—AAEE 2e2 29,876,176,250& *3.06% 914,211
—AIRQAEE 22 914,211,000 *6.55% 59,881
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FN: 2EF JHESTL
M 2oos ds
el AFE NYRs F4 GEERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
=8 HYE &= 6,880 5,800 1,080
201 £B-2d| 6,880 5,800 1,080
01 At 22l 5,800 5,800 0
OEgHLE 28 HELIZ 400,000&«12& 4,800
ORsSEg sl & & =9 M
1,000,000& *13l 1,000
02 2324l 1,080 0 1,080
OSYINLE S XM= RVR=S
90,000& x12& 1,080
MEHE 84 53,260 53,360 A 100
+EEI M=la 29 48,500 48,600 A 100
TEEI dHEHsUHE 48,500 48,600 A 100
201 £B-2dH| 18,500 18,600 A 100
01 At 22l 900 1,000 A 100
OMSEA 23 dpt=2H| 900,000& 900
03 &AL2 I 17,600 17,600 0
OFHEI sUHE X2 (7 - HOEE)
400,000& *2W S S22 = 17,600
307 21201 A 30,000 30,000 0
04 QIZFHALAIH B = 30,000 30,000 0
ORM242 2EEJI| HUAUS 6,000,000 6,000
OHM12s REEHI| &32U3 6,000,000& 6,000
OXN24sl RE &I 572U = 6,000,000 6,000
ORM232 EEI| BHELEHWMS 6,000,000 6,000
OHM22sl *&EZEI HOE=SUa  6,000,000& 6,000
SUIXM S A2 4,760 4,760 0
SsUXSAE HH £ |FANE= 4,760 4,760 0
201 L2l 2,760 2,760 0
02 2324l 2,760 2,760 0
OM=sAE 22R2= 230,000 *x10H & %12 2,760
401 AIEHI L 20 2,000 2,000 0
01 A& Bl 2,000 2,000 0
OSUMSEAIE X 2l
2,000,000 =14 2 2,000
dad B5 9 4 9,840 22,840 A 13,000
dAaH B3 9,840 18,840 A9,000
FAE RolEL HBES 3,840 3,840 0
202 o4dl 3,840 3,840 0
01 = LH o4 1l 3,840 3,840 0
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AN 2EF HE=SIH

Hm: HAW 25 Y 84
el EadE 8BS (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OFAad Koidd &= 044l
20,0003 *4H »43| «12& 3,840
4@ dE B3 6,000 15,000 A 9,000
201 £B-2dH| 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
OFAGLEES LE==EHl 2,000,000 *14) 2,000
OFAEXNERA =20 +¢ 30,000& x100H 3,000
203 ¥ S =&l 1,000 1,000 0
03 Al =AY R =&Y 1,000 1,000 0
O=g7 2EXNEEo3 243
20,0003 25 #23| 1,000
EFHE X 86,572,760 79,505, 385 7,067,375
= 44,859,908
< 14,059,558
Al 27,653,294
HROE=S 83,632,193 76,557,183 7,075,010
= 44,198,032
< 13,335,034
Al 26,099,127
SN, ATHAE S4EH X 3,563,000 3,575,000 A 12,000
301 et A= 3,405,000 3,405,000 0
01 MEIBZE 2053 3,405,000 3,405,000 0
OUXHIIE Otsgds+Y
100,000& *2,200H x12& 2,640,000
OSMAH Edt&Eed= 300,000& «1,500H 450,000
OXAMAE S4EHS 1,000,000& »225H 225,000
OUMAE EdtEAS 2,000,000& x30H 60,000
OUAMOI&XH S4EHS
3,000,000& x10H 30,000
305 & =S 2,000 2,000 0
01 e =8 2,000 2,000 0
OOXHE At HAEH e
2,000,000& x1H 2,000
307 21201 A 156,000 168,000 A 12,000
06 2= 156,000 168,000 A 12,000
OOXH At HAEH It =
13,000& 1,000 x12& 156,000
HAEE 0ls Helold gs&Ed3 4,000 5,500 A 1,500
307 21201 A 4,000 5,500 A 1,500
11T MISXASEX 4,000 5,500 A 1,500
OMASE Ols HEold gstEdl=s N&E 4,000
—YsrELH S 100,000& =40 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

dEE
Off & 24

= N H

37,

24,
6,

6

934,000

657,100
638,450

,638,450

35,873,

400

2,060,600

= N H

37,
24,
6,
6,

934,000
657,100
638,450
638,450

35,873,

400

2,060,600

Y
teszs N2 37,934,000, 000&

= N H

37,
37,

24,
6,

6

934,000
934,000

657,100
638,450

,638,450

35,873,

400

2,060,600

= Hn W

,474,000
,208,100
,632,950
,632,950

23,790,

000

2,684,000

= M W

,474,000
,208,100
,632,950
,632,950

23,790,

000

2,684,000

A
ONdgs==X& 26,474,000,000&

= MW

,474,000

,474,000
,208,100
,632,950
,632,950

23,790,

000

2,684,000

= M

10,520

1,052
9,468

,270

250

H

Al

10,520

1,052
9,468

,270

250

10,520,000&

H

Al

10,520

10,520

1,052
9,468

,270

250

525,000

552,

900

A 27,900

525,000

552,

900

A 27,900

o
1P}
T
10
1]
pall

o X) 2

525,000,000&

525,000
525,000

552,

900

A 27,900

ANZtHE=S X&

= W

15,000
7,500
3,750
3,750

37,

412

A22,412

301

1o
3
H
0z
oy

15,000

37,

412

N22,412
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fM: 2
3y =2
&

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=4y

M

2
==
£l
Ol
0y

7,500
3,750
3,750

= Hn

01 Al 2&H =062 15,000 37,412 N22,412
OANZtNES XI& 15,000,000& 15,000

7,500
3,750
3,750

n

= N H

el MHH=EsE XE 602,100 541,431 60,669
66,900
535,200

= M

301 LEE NS 602,100 541,431 60,669

= 66,900
Al 535,200

01 M2 H 03 602,100 541,431 60,669

OFcltd HE2s2 X 602,100,000& 602,100
66,900
535,200

= M

0lgl0ld EsnXA 2R3 AH 2,562,840 1,058,427 609,413
1,281,420
640,710
640,710

= M W

307 @12+0| & 2,562,840 1,958,427 609,413
1,281,420
640,710
640,710

= MW

A S XA E X 2,562,840 1,958,427 609,413
ONg ol E|sni ZSEZ ML
2,562,840,000& 2,562,840

1,281,420
640,710
640,710

= Hn

<
m
=]
it}
S
>
0
|
0
04
pal
o

221,025 231,289 A~ 10,264
110,513
55,256
55,256

= N H

307 21201 & 221,025 231,289 A~ 10,264
110,513
55,256
55,256

= N H

A S XA E X 221,025 231,289 N 10,264
OO0eold BAZAEE XI& 221,025,000 221,025
110,513

55,256
55,256

= HmnH

H
1o
EJ
Ji]
o
ko
4>
EJ
o

20,580 19,188 1,392
,290

H
>




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 5,145
Al 5,145
301 LBt A= 20,580 19,188 1,392
= 10,290
&< 5,145
Al 5,145
09 SHAIAHI B A2 20,580 19,188 1,392
OESDNE E4DS 20,580,00024 20,580
= 10,290
= 5,145
Al 5,145
OIZ2I0BI 0l BES WA A& XN 2,853,620 2,567,925 285,695
= 285,362
Al 2,568,258
307 QI2t0| ™ 2,853,620 2,567,925 285,695
& 285,362
Al 2,568,258
11 A EXAIEEX 2,853,620 2,567,925 285,695
OBIZIN 20l B DA HRIHLH X
2,853,620,000& 2,853,620
& 285,362
Al 2,568,258
B=WAF LMW AH =0 XS 699,840 475,200 224 640
& 349,920
Al 349,920
307 QI2t0| ™ 699,840 475,200 224 640
= 349,920
Al 349,920
11T A EXAIEEX 699,840 475,200 224 640
BSWAF A2 AH =IO A&
699,840,000 699,840
= 349,920
Al 349,920
OO, EOtE ESNAA E4224H 478,340 467,568 10,772
= 47,834
Al 430,506
307 gizto| A 478,340 467,568 10,772
& 47,834
Al 430,506
11T AISIEXAIEEX 478,340 467,568 10,772
OO0, 0t 2NNV S+224E
478,340,000 478,340
& 47,834
Al 430,506
CHMeled ol2dd| K& 29,510 14,130 15,380
= 2,951
Al 26,559

_42_




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
307 2Iz2to| & 29,510 14,130 15,380
== 2,951
Al 26,559
11T A EXAIEEX 29,510 14,130 15,380
OtiMeled oAyl K& 29,510,000 29,510
= 2,951
Al 26,559
BXDAF &1AHE XS 1,119,552 1,067,808 51,744
= 559,776
= 279,888
Al 279,888
307 QI2t01 & 1,119,552 1,067,808 51,744
= 559,776
& 279,888
Al 279,888
11T A EXAIEEX 1,119,552 1,067,808 51,744
OB X AR AH| 1,119,552,000& 1,119,552
= 559,776
= 279,888
Al 279,888
BEFnNANI SF=MH| 919,700 916,300 3,400
307 212t0| & 919,700 916,300 3,400
11 A EXAIEEX 919,700 916,300 3,400
OESnAY =254y
70,000& x1,082H ~12& 908,880
OMIZ2XSHI Adi=H Jrdl
10,000& *1,082% *13| 10,820
JFE olz2tol2l 0l & Xe|g od XN 252,000 0 252,000
= 25,200
Al 226,800
307 QI2t0| & 252,000 0 252,000
& 25,200
Al 226,800
11 A EXAIEEX 252,000 0 252,000
OJIE 012001 & =2 & Q12|
252,000,000& 252,000
o= 25,200
Al 226,800
IS It 201 & Z2|€ olAHYl X (A 552,000 552,000 0
307 QI2t01 ™ 552,000 552,000 0
11T A EXAIEEX 552,000 552,000 0
OJId , 812t el ol d el elAHddl X
552,000,000 552,000
Helold 29 & 531,400 543,400 A 12,000
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2N

dM: BEFIE &
el dR0IES CEE-ED
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
307 2Iztol ™ 531,400 543,400 A 12,000
11 AISI S XA E = 531,400 543,400 A 12,000
O0gold 24Hl XA 163,000, 000& 163,000
OEsSnAA HJl2s5+4 X 368,400
— 1480/ &~34 0| ¢t 30,0003 4453 x12& 160,200
— 3480l &~5 0|8t 50,0003 x200H x12& 120,000
— 5480l & 70,000 105 «12& 88,200
Helold WwMw-Hl K& 126,428 107,982 18,446
= 63,214
= 31,607
Al 31,607
307 glz2+ol & 126,428 107,982 18,446
= 63,214
< 31,607
Al 31,607
11 AISI S XA E = 126,428 107,982 18,446
Ooglold RM-H X3 126,428,000& 126,428
= 63,214
< 31,607
Al 31,607
QIZEIEE 0l Wekedl X3 364,000 364,000 0
301 L2 A F 364,000 0 364,000
01 A EE E 563 364,000 0 364,000
O8It JtE0 0l dtgdl K&
364,000, 000& 364,000
Helold Ots 2taldl A& 1,470,000 1,470,000 0
301 L2 LS 1,470,000 0 1,470,000
01 Al EE 563 1,470,000 0 1,470,000
O0eold ots2taldl X&
12,500& %9,800H x12& 1,470,000
JHE 200l HE> XA 140,000 160,000 A 20,000
= 14,000
Al 126,000
307 glz2+ol & 140,000 160,000 A 20,000
S 14,000
Al 126,000
11 AISI S XA E = 140,000 160,000 A 20,000
OJE o2t old HES XI&
140,000, 000& 140,000
< 14,000
Al 126,000
EssZosd KN 452,000 420,000 32,000
307 glz2tol & 452,000 420,000 32,000
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FN: 2EF JHESTL
Ha: 2RI K@
Sl AR0ES (25 & @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 452,000 420,000 32,000
EEZMLH KA 452,000,000& 452,000
=38 HEgold 298 XA 314,640 219,423 95,217
= 157,320
< 78,660
Al 78,660
307 21201 A 314,640 219,423 95,217
= 157,320
< 78,660
Al 78,660
10 ALSISXAIEEE2GHEX 314,640 219,423 95,217
OZ38 Heold 2494l XNI& 314,640,000 314,640
= 157,320
S 78,660
Al 78,660
238 ol ezt X& 136,700 114,048 22,652
< 13,670
Al 123,030
307 glz2tol & 136,700 114,048 22,652
< 13,670
Al 123,030
10 AL SXNAIEEE2EHEX 136,700 114,048 22,652
O323d oglold erzdl XI& 136,700,000 136,700
= 13,670
Al 123,030
=38 Hgold 298 JHH2E XA 51,000 51,000 0
307 glz2tol & 51,000 51,000 0
10 AL SXAIEEE2EH EX 51,000 51,000 0
O338 Heold 23t JHHEE N2
51,000,000& 51,000
238 Helold 2g&4ds K& 38,520 0 38,520
< 3,852
Al 34,668
307 glz2tol & 38,520 0 38,520
< 3,852
Al 34,668
10 AL SXAIEEE2EHEX 38,520 0 38,520
OZZE 0201d 2Z &5 X2
38,520,000& 38,520
= 3,852
Al 34,668
AMZATSHNHS01E 2 XA 70,620 51,988 18,632
< 7,062
Al 63,558
307 gl2tol & 70,620 51,988 18,632
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2N

HHM: HFRIE XJ
Sl AR0ES (25 & @)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
= 7,062
Al 63,558
11T A EXAIEEX 70,620 51,988 18,632
OAZIAEEY elold 29 X& 70,620,000 70,620
o= 7,062
Al 63,558
AoIME S WA AQIAHH| 285,598 285,598 0
= 142,799
=} 71,399
Al 71,400
307 QI2t0| ™ 285,598 285,598 0
= 142,799
= 71,399
Al 71,400
11 Al EXAIEEX 285,598 285,598 0
OAZIAESY Helold elAHdl A
285,598,000& 285,598
= 142,799
o= 71,399
Al 71,400
AHNOIEE Helold XS 542,160 102,396 439,764
= 54,216
Al 487,944
307 QI2t0| ™ 542,160 102,396 439,764
= 54,216
Al 487,944
11 A EXAIEEX 542,160 102,396 439,764
OZHNONEE Helold 29X
542,160,000& 542,160
o 54,216
Al 487,944
Helold Esnda s 10,000 5,000 5,000
301 et A= 10,000 5,000 5,000
09 HAIAHI BEAZ 10,000 5,000 5,000
Oelold BEsudd I=x 10,000,000& 10,000
ARotEE B2 AY| 10,500 11,600 A 1,100
201 et 9| 10,500 11,600 A 1,100
01 AP 2t 2| bl 6,000 7,600 A 1,600
OERIIEE RFA dBtL2Y|
6,000,000& 6,000
02 2%l 4,500 4,000 500
ORIEE gR2FN 2 4,500,000& 4,500
ELER S#H5 NI (9ot ExE2SHAE T2 252,000 0 252,000
ne)
= 25,200
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FN: 2EF JHESTL
Ha: 2RI K@
Sl AR0ES (25 & @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 226,800
307 glz2tol & 252,000 0 252,000
< 25,200
Al 226,800
11T MISXASEEX 252,000 0 252,000
OZor #2813 Tz &
252,000, 000& 252,000
= 25,200
Al 226,800
ots=Xl XI& 2,204,087 2,283,362 AT9,275
= 279,252
L= 599,224
Al 1,325,611
A2EAHINE % I E &S NE 15,000 20,363 25,363
< 1,500
Al 13,500
301 gt L= 15,000 20,363 25,363
< 1,500
Al 13,500
01 MI2EZE 06z 15,000 20,363 A5,363
OA8AHIIE E JIEAE0S N
15,000, 000& 15,000
S 1,500
Al 13,500
AEAEINE YL JHEREOS N (SY L) 1,000 750 250
301 gt 4= 1,000 750 250
01 Ml2ZE 6= 1,000 750 250
OAEAHIE 2 JIEAE0IS XY (SSLHY
dl) 1,000,000& 1,000
Ex0ts RNEFEHS N2 15,000 10,000 5,000
< 1,500
Al 13,500
301 et A= 15,000 10,000 5,000
< 1,500
Al 13,500
01 Mel28E 6= 15,000 10,000 5,000
OJtZ e E0ts ANEE A= X&  15,000,000& 15,000
< 1,500
Al 13,500
A2EAHINE 2sH X3 1,440 2,710 A 1,270
& 144
Al 1,296
301 et d s 1,440 2,710 21,270
3 144
Al 1,296
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SN 22T HEEXD
dM: BEFIE &
& ots=EX X (=& J)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 MI2EZE+06l= 1,440 2,710 A1,270
O2d"AHIE £=sH XA 1,440,000& 1,440
= 144
Al 1,296
JIIEREOES dEE2X3 XA 62,000 90,860 A 28,860
< 6,200
Al 55,800
301 L2 A F 62,000 90, 860 A 28,860
< 6,200
Al 55,800
01 AL EE E 563 62,000 90,860 A 28,860
ONFAEOIE FSLE2 X 62,000,0002 62,000
< 6,200
Al 55,800
ZAOIS ZA NA(HE ZAA, @8 54) 1,118,010 0 1,118,010
= 335,403
Al 782,607
301 L2 A3 1,118,010 0 1,118,010
< 335,403
Al 782,607
01 A3l EE H =56l = 1,118,010 0 1,118,010
OZAOE SAXH(ABEAA Yot FA)T
1,118,010,000& 1,118,010
< 335,403
Al 782,607
ZAots 24 KNA(E, BFY 54) 147,933 1,379,783 A 1,231,850
< 147,933
301 L2 A3 147,933 1,379,783 A 1,231,850
< 147,933
01 Ml28E+06l= 147,933 1,379,783 A 1,231,850
OZAOIE SA(E, 2, BFY E4) X2
147,933,000& 147,933
= 147,933
ANYotsdH 298 N (EX) 558,504 538,320 20,184
= 279,252
< 41,888
Al 237,364
307 21201 A 558,504 538,320 20,184
2 279,252
< 41,888
Al 237,364
10 ALSISXAIEEER2IHEX 558,504 538,320 20,184
OXgotsdHd 294 XA 558,504,000 558,504
= 279,252
< 41,888
Al 237,364
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
AGotsd e 2el2g XN& 24,240 8,320 15,920
307 gl2tol & 24,240 8,320 15,920
10 AL SXNAIEEE2EH EX 24,240 8,320 15,920
OXY0ots4dE 2el2g88l XI& 24,240,000& 24,240
ANS0otsdEH HAl2A448 X& 59,400 57,200 2,200
307 glz2tol & 59,400 57,200 2,200
10 AL SXAIEEE 2 H EX 59,400 57,200 2,200
OXSotsHEH FHAR QIA4H K&
59,400,000& 59,400
ANEotsde =ss&=<0 X& 97,632 85,428 12,204
< 48,816
Al 48,816
307 glz2tol & 97,632 85,428 12,204
< 48,816
Al 48,816
10 AL SXAIEEE2EH EX 97,632 85,428 12,204
OXdotsdHe ss&<00 XI& 97,632,000& 97,632
< 48,816
Al 48,816
NAOtSEHEH SAR E=22 & 32,400 30,600 1,800
< 3,240
Al 29,160
307 glz2+ol & 32,400 30,600 1,800
< 3,240
Al 29,160
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 32,400 30,600 1,800
OXGotsdH SAN E+22Y X3
32,400,000& 32,400
< 3,240
Al 29,160
XNSOotsHE AR A<M (XHA) 42,960 42,960 0
307 g1+l & 42,960 42,960 0
10 ALSISXAIEEE 22X 42,960 42,960 0
OXZotsdH SAX Scl=4H|
130,000& »23H »12& 35,880
OXNYotsSdE SAAR #2852
7,080,000& 7,080
ANSotsdy &3H&dl X& 6,000 6,000 0
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
10 AL SXAIEEE2EHEX 6,000 6,000 0
OXSotsdH &3Me X
3,000,000 *20H 2~ 6,000
ANE0tsdE A=SR223 SAH & 8,928 8,928 0
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FN: 2EF JHESTL
Ha: 2RI K@
& ots=EX X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 et d = 8,928 8,928 0
0B A =R RAB A4S 8,928 8,928 0
OXSGotsHH ASISR2A S4H X
6,000 x6H x248 8,928
280ts =4 1,040 1,140 A 100
201 Let249] 540 540 0
01 At 22/l 540 540 0
OXZotsdH &It F 2
60,0003 Q4 2 +13] 540
203 ¥R =&l 500 600 A 100
03 AIZ=XH I =AH| 500 600 A 100
OXSotsSHEH AMEE SAA 2tE 3l
500,000& 500
NEotsdE SAX HSLMAE X 12,600 0 12,600
< 12,600
307 21201 A 12,600 0 12,600
< 12,600
10 ALSISXAIEEE2FHEX 12,600 0 12,600
OXGotsdH SALA ML XA
12,600, 000& 12,600
= 12,600
SHEL2 ItE K& 735,480 663,720 71,760
= 382,624
< 125,300
Al 227,556
SR Z2IE X2 (A&, e F) 22,860 79,000 A 56,140
< 11,430
Al 11,430
301 et a = 22,860 79,000 A 56,140
< 11,430
Al 11,430
01 MEIBEE 2053 22,860 79,000 256,140
SEEI-PE N EICUEETRIET)
22,860,000 22,860
< 11,430
Al 11,430
SI2EIIE NI (SESMEH , ALdM =Y, MEZEH) 220,140 220,140 0
< 66,042
Al 154,098
301 et A= 220,140 220,140 0
< 66,042
Al 154,098
01 M3IBZE 2063 220,140 220,140 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OSR2Itx XA (SSMHEH, AL =Y, M
ZE4l) 220,140,000 220,140
= 66,042
Al 154,098
SHR2ItE XA (S0 ) 14,200 19,500 A5,300
301 gt d= 14,200 19,500 25,300
01 MI2EZE+06l= 14,200 19,500 A5,300
O=st(d &l 8,200
—Zssu 50,000& *35H 1,750
— =& 70,000& x35H 2,450
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401 Al HI 2 2O 370,936 526,350 A 155,414
01 A&l 370,000 525,000 A 155,000
OZ2UFAES HHSAM(172H)
130,000,000 %14l 130,000
OE=ZEAILEE FHIBARTY)
130,000, 0002 %14l 130,000
OS=ZEALEE FHIZAH(ED)
110,000,000 %14l 110,000
03 A& 2 CHHI 936 1,350 N414
OT2FAIEZ2 HHIZAH(17)
130,000, 0002 %0.72% 936
2C HHIBA 782,160 451,350 330,810
401 AIEHI L 20| 782,160 451,350 330,810
01 Al&tl 780,000 450,000 330,000
25 FHHIA(IZH) 300,000,0008 *14] 300,000
OEZ HHIBAH(27H) 300,000,0002 %14 300,000
OE% HHIZAH(TR) 135,000, 0008 =14 135,000
OX2H HENH 29 45,000,0002 %14 45,000
03 A& 2 CHHI 2,160 1,350 810
O HUISAH(1<) 300,000,000 *0.72% 2,160
ZED AUEHA 12,000 12,000 0
201 Lt 12,000 12,000 0
02 Z22%Hl 12,000 12,000 0
OBEP 2 4=A 6,000,0008 *23] 12,000
SusYI| | 251,600 260,360 8,760
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FN: BER S22

&l CE/\I“‘:’ s Alate]

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
206 M = Hl 30,000 36,800 A 6,800
01 X2 H| 30,000 36,800 6,800
OoOsnsd)l 82X 600,000 x50CH 30,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 221,600 223,560 A 1,960
01 Al& H| 221,600 223,560 A 1,960
Osns2d)| SA&2Hl 286,000 +x50Cx12& 171,600
OsWsdI B4, M= 1,000, 000& «50CH 50,000
KNS (HE) ZHE SA2el 2A 213,350 386,910 A 173,560
401 AlEHIZL 2 0HY| 213,350 386,910 A 173,560
01 Al&H| 211,910 386,910 A 175,000
OXNSIAE(HE)ZHEHE SN2 Z2A
200,000,000 « 1Al 200,000
O& A& HHI 11,910,000& 11,910
03 Al 20| 1,440 0 1,440
OXNSIANE(HE)XHE SA2E| 2A
200,000,000 *0.72% 1,440
28 SA2el 5,342,040 4,403, 196 938,844
2s 2 8otE 29 4,411,040 3,539,696 871,344
201 gEt24H | 4,411,040 3,539,696 871,344
02 222494l 4,411,040 3,539,696 871,344
OXNolAE(HE), Z2=s2,0l25 20t & &
2 360,000,000 x12& 4,320,000
OFESHN AMNE2e3 41,040
—JI28 805 XNotAE BHE HS4H|
5,000 #3343 A« 12& 20,040
—XotXE , 237, 6HY dE3E=
55,000 x183| M x12& 11,880
— XotXE HOolEHENE
30,000 x123| & x12€ 4,320
— 1 s HMNETRS
8,000 x503| & x12& 4,800
O&EI|A&H| ot™ & S| 25,000,000 23| 50,000
t2s B3| 401,000 376,000 25,000
1A H Y20 401,000 376,000 25,000
01 A& H| 400,000 375,000 25,000
OJlzs B3| 400,000,000 « 1Al 400,000
03 AlEE20HH]| 1,000 1,000 0
OJtgs Ex38t| 1,000,000 1,000
Bots B3| 250,000 225,000 25,000
401 Al HI L E0HHI 250,000 225,000 25,000
01 Al&H| 250,000 225,000 25,000
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2N
e AR

el

X ZH
S =

TP S22

H2S FA2L

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
OBots 243l 250,000,000 * 14! 250,000
TNXF ot2s 225 Ex3H| 160,000 150,000 10,000
401 Al HI L 2 0HHI 160,000 150,000 10,000
01 A& HI 160,000 150,000 10,000
OEnX+ JE2s Eos B38|
160,000, 000& 14! 160,000
s a2 B3| 120,000 112,500 7,500
401 Al HI YL 2 0HHI 120,000 112,500 7,500
01 A& HI 120,000 112,500 7,500
OJlzg &2 24 & 120,000, 000& 120,000
HHSIHU (2L 222 ) 524,253 505,320 18,933
ol 2AHY| 434,733 416,640 18,093
ol 2AH| 434,733 416,640 18,093
101 @124l 434,733 416,640 18,093
03 2INHA=ZZ2XHE %= 434,733 416,640 18,093
oz« 365,747
—-Jl2= 3,099,220 x6H x12& 223,144
— HHZ A 110,000& x6H x12& 7,920
— @E FItHI 3,099, 2203 *6H x100% 18,596
— ANESEEX4E 463,300 x2H x4 2 D| 3,707
—Its4 70,0002 x6H x12& 5,040
— B & 100,000& *x1H x12& 1,200
LB EL e
14,2603 1 .58 *30 Al 2+ x6H x 122 46,203
~guaesy
14,2603 =1 .58 *8A| 2+ x2 x6H x 12& 24,642
— X E 14,2603 *8A| 2t *6H x20 ! 13,690
—AMTHEE 2 344,142,000 *3% 10,325
— 2 &l 7,000 x6H*x20 x 128 10,080
— I =4l 100, 000& *6H x23] 1,200
Oltzs 83 68,986
—-J|I22 3,614,400& x12& 43,373
— HHZAYH| 110,000& = 12& 1,320
— BE FItHI 3,614,400& =100% 3,615
- sy 40,0002 12 480
LB ELEe
16,560& 1.5 *30Al 2+ x12& 8,943
~gu2esy
16,5603 =1 .58 *8A| 2Fx2 x1H x12& 4,770
— X E 16,5603 *8A| 2Fx20L 2,650
—AMTHEE 2 65, 151,000& *3% 1,955
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FA 2R T 222
BE: HWRAPY (2T C2é2D)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
— Sl 7,000@3 %20 x128 1,680
— I =l 100,000 »1H »23| 200
Jl=&l 89,520 88,680 840
Jl234 89,520 88,680 840
201 Let24d] 43,920 43,080 840
01 At 22l 41,520 43,080 A 1,560
ORA2gH| 60,0003 x23H 123 16,560
OJlEs &l 70,0003 x23H x12& 19,320
Oxgdxz 470,000 x1CH=128 5,640
02 =224l 2,400 0 2,400
OLRXE FFU 150,000& = 12& 1,800
OosEsE &5 50,000& 123 600
202 O4dl 41,400 41,400 0
01 = LH YI 41,400 41,400 0
OJIegRF& W 150,000 »23H «12& 41,400
203 YR =& 4,200 4,200 0
04 FN2ELSZ=TH 4,200 4,200 0
ORAN2EYE=4HI 350,000 »12& 4,200
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N = 0l & At & M A

20173 =0lah e A JIEISEA 27 HIXNEY ~ 23

SN 2R =122
Hi: CASSAIY
Sel TASE ¥ S22 Z (GHel &)
_ _ _ SHE|
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2 =122 9,126,515 9,330,655 A204,140
2 76,420
[= 41,310
Al 9,008,785
CASIAY 8,059,415 8,205, 163 A 145,748
CA=3E 2 =X22 Z 8,059,415 8,205, 163 A 145,748
=XAES X2 1,710,548 1,900,808 A 190,260
201 LBt 15,240 0 15,240
01 At 22l H 11,400 0 11,400
OsXAIEEe RAA2E S Xt
950,000 *1CH =122 11,400
02 B2249H| 3,840 0 3,840
O=XAAEES SX22E U 22(2R)
320,000 *1CH* 122 3,840
301 LBtE A 1,200 1,200 0
IR &2 1,200 1,200 0
OZZZX S AFAD RIIRLY=Z B2
100,000 » 124« 122 1,200
401 AlEHIZ =2yl 1,694,108 1,899,608 A 205,500
01 A& H| 1,690,550 1,896,050 A 205,500
O2ZZ2X € =KW 22AZAM(0LES)
74,250,000 74,250
O2ZZ2X S =AW 222 A0IHS)
71,250,000 71,250
O2Z2X € =AU 2RAZMNES)
63,750,000 63,750
O2ZZX € =AU 2AZMH(EES)
70,500,000 70,500
O2ZZ2X € =AU 22AZM(=US)
70,500,000 70,500
O2Z2X € =AW 22AZM(EXS)
73,500,000 73,500
O2ZZX € =AU 2AZMH(E22E)
70,500,000 70,500
O2Z2X € =AW 222 M (R0IS)
70,500,000 70,500
ODSE3E2H S =X 22| 2 AH(OFE, Ol OH
X3) 51,300,000 51,300
ODSESERH S S Z2AZAH(SU,BR
X3) 56,250,000 56,250
ODNSJE2YH S =X 222AH22,70!
X3) 51,750,000 51,750
OSXH2ARIZAHSZIC, S . HES2LH =2
s) 67,500,000 67,500
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FN: 2R sXSE W
dM: SA=sSAY
SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OsXNHZ22BM(2XNE 2386 & 5756 &
28 5) 75,000,000& 75,000
OsAl S4B =E2X)
70,000,000& 70,000
OsAl 2SS =E2X)
60,000,000& 60,000
O=sXNl Z2elSAHATL BRDNEEZH 25
=X ¥ Bus =X S) 67,500,000& 67,500
O=sXNl 2eSAHSHL IRDNEEZH 25
=X ¢ A4BsS =X S) 67,500,000& 67,500
OsAl 22SMEE-UIZCADEE2H
Y HWEE =X S) 67,500,000& 67,500
OsAl 22BN (2Ess 233X )
75,000,000& 75,000
O=Xtl =S H S AH(0FE,0I0H)
35,620,000 35,620
OsAl =SHZFIMAME 22, UH)
53,440,000 53,440
OsAl ==SdF2MH(EXN,=3,700)
53,440,000 53,440
O33=XU AN&EE RAAISAH(2LXR)
37,500,000& 37,500
O33=XU AME8 SN2l SAM(ELXF)
52,500,000& 52,500
O33=X0 F22eS8S (0L, 010X +)
15,000, 000& 15,000
O33=Xl Fazes8d(ME 2R T)
15,000, 000& 15,000
O33=XU 22 EA (U, XX F)
15,000, 000& 15,000
O33=XU 22289 (23,701XF)
15,000, 000& 15,000
O33=AU L2 E8A(HLIF)
15,000, 000& 15,000
OZ232=Xl NIR(U2S) A3 AH(H
WX ) 27,000,000& 27,000
O2s=U SHANES HIIFY(HEIE)
29 12,000, 000& 12,000
OHSY SEH ADAT MM THBA
70,000,000& 70,000
03 Al 2 THHI 3,558 3,558 0
O333X S =AU 2dSAMH(E2EX )
564,750,000& *0.63% 3,558
2+ & 2ds X2 1,984,626 1,741,302 243,324
401 AIEHIZL 20 1,984,626 1,741,302 243,324
01 A& Bl 1,975,500 1,732,500 243,000
Oz =g a2l SAH(OFE,0l0H)
22,500,000 22,500
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2N
X ZH -
L= B
el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Ol 82 SMHNME 2E,2US)
33,000,000& 33,000
Oz =gael ZM(EX,=3,700)
34,500,000 34,500
Ol 82l SA(EHLXF)
15,000, 000& 15,000
OHBUR Jt2+ S M SAH(0FE,0I0HS)
50,000,000& 50,000
OHBUSR Jt2+ S HESMNE . 2ES)
50,000,000& 50,000
OHBUSR Jt2+ S HESM(=UH . EXS)
42,000,000& 42,000
OHBUSR Jt2+ S HESM(S=2,7018)
40,000,000& 40,000
Oz o S>HALSAH(OIES)
60,000,000 60,000
Oz o 2B AHOINS)
52,500,000& 52,500
Otz & HALSAM(MES)
52,500,000& 52,500
Oz & HALSAM(EES)
60,000,000& 60,000
Oz 9 A BAH(=US)
60,000,000& 60,000
Oz 9 >HARSAH(BRES)
52,500,000& 52,500
OJ24 U +HBRTA(S2E)
60,000,000& 60,000
OJt22 & A SAM(FOIS)
52,500,000& 52,500
Oz 9 A SAH(HMELIF)
67,500,000 67,500
Oz 9 2HASAH(SEHLIF)
75,000,000 75,000
O 2 XE+= YollE LRMBAH(OHE
ol s) 84,000,0003 84,000
Oz 2 XE2 Holls SHMSAM(HME -
2YE) 84,000,000& 84,000
Oz 2 XE2 Halls SHMISAM(=U -
FXES) 84,000,000& 84,000
Otz 2 X842 Holls SHMSM(S2 -
20Is) 84,000,000& 84,000
O%E4 U A+ HHE YUSAH(2Y-=
Mzt oEstE28) 40,000,000 40,000
OJ2= 2 X2 BollE YRBM(S2IC
SA-UEsYH T2¥H ) 89,000,0003 89,000
Oz 2 2245 Hilds YHSAH(HLS)
81,500,000& 81,500

_80_




2 2R sN2 D
HE: T A=A
e TAlss 2 =132 | (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Ol24 Y XHFE=2 HillE SHHZ22AMESES)
81,500,000 81,500
O24 Y XHFE=2 HillEs SHHZ22AMMES)
81,500,000 81,500
OM24 Y XHE=2 HillE SHHZ2A(HES)
81,500,000 81,500
OA2US SR Z2AH(ED X )
40,000,000 40,000
OZFKN ==SATHZAHED X )
20,000,000 20,000
OJ24 BAZAH(REYEXR) 37,500,000 37,500
Odtgx € =XU HEUSR =2tF Al
75,000,000 75,000
OJ24 MEEA & 2AH(OFE,OIDH)
30,000,000 30,000
OJ24 MESSHH HAZAHANE 29, 4UH)
40,000,000 40,000
OJ24 MEsStH HAZAHER,22,70])
40,000,000 40,000
OJI24 2= ZA 22,500,000 22,500
03 Al 201 | 9,126 8,802 324
OJl24 =g2el ZAHO0FE,OI00 , A8, 2¢,
2,24, =2=2,201S) 90,000,000 *0.9% 810
Otz L =8 A2 Z2AH(2EXR)
3,240,000 =14l 3,240
O24 Y 8 AR Z2AH(EDRXF)
972,000 =14l 972
O24 Y TZHFL2 YHolls SHZ2A(2EX
2) 2,160,000 =14l 2,160
OMN24 Y THEL2 YHolls S HZ2AH(EDI
2) 1,944 000& = 14! 1,944
tz&d S22l 489,038 475,198 13,840
101 e1214| 284,014 248,466 35,548
04 JIZtHI22NEE S 284,014 248,466 35,548
OZ2Z22X ¢ =sX2MdEaMeda2e o2 154,414
-Jl2a2 64,000 x6H 210 80,640
Sas5gxE 64,000& x6H 45 17,280
— AX G 64,000 6% 10 3,840
—54224 64,000 1. 5H x6&H 45 25,920
— HAE S| 500,000 x6H 3,000
—Z20H2AdE8E S 130,680,000 *3.06% 3,999
—AJRQLYBE = 3,998,808 *6.55% 262
— 202882 130,680,000 *4.5% 5,881
— 2882 1,961
A2 130,680,000 *0.65% 850




2A: 24P sNSs3 D
M T A=STHALY
SR SASS ¥ =X CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
- D20 130,680, 000& *0.85% 1,111
—MEES 130,680,000& *8.9% 11,631
ORZZX ¥ SNBMSHAE 22| 02 o
HdER P2 420
— OtM g} 70,000 x6H 420
OsXd 2o 128,680
—-Jlz= 64,0003 x5H x210 67,200
- S35 xg 64,000& x5 45 14,400
— AX =G 64,000& x5 10 3,200
—5222E 64,000& *1 .50 x5 45 21,600
R =F-=ll| 500,000& x5 2,500
— 2002 EE= 108,900, 000& *4 .5% 4,901
—Z0AUEHS 108,900, 000& *3.06% 3,333
— &I YEE =2 3,332, 340& 6. 55% 219
- 18288 s 1,634
A=z 0 108,900, 000& *0.65% 708
naorA 108,900, 000& *0 . 85% 926
—MUEES= 108,900, 000& *8.9% 9,693
Ol 22l tdEy 2 500
— OtA 3 70,000& *5H 350
— X )l 30,000& x5 150
201 YEr2 Y| 35,320 39,420 A 4,100
01 AR 22l ] 29,000 31,000 A 2,000
Osidd S22 M (U2 5)
50,000& *200H x23l 2,000
OSMIMI & JIHS =24l 400,000& 53] 2,000
O=Xl £=2AH= 2 JI20H 2= Al
NN NG 25,000
— A= X 500,000& *50CH 25,000
02 332494l 6,320 8,420 A2,100
OUYZE ROIAHIAAE AH2ECD}
100,000& ~12& 1,200
OSMIMI & JIHES RFH 5,120
— e 1,970& *1,000¢ 1,970
- 3% 1,750& *100L =183 3,150
206 M = Hl 26,904 35,712 N 8,808
01 XHZ Hl 26,904 35,712 N 8,808
OZ22=X0 &2 AZE R (BYXR)
30,000& *10& *x203] 6,000
O2Z2=Xl =222 2dH(2EXF) 4,000
— &S H 10,0003 x200H 2,000
— &2 Al 10, 000& »200H 2,000
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FN: 2R sXSE W
BB T A=A
@ TAss 2 =32 I (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OZ3s=XU Mdl=H SEHM & 7L
2,4203 5001« 123 1,452
OFXF2+=8 20U 7€ 3,000&+1,000=2 3,000
O==HE 2 EAMH 7
120,000& x50& 6,000
O33=X0 22 A2F 2L (HWIH)
30,0002 105 *102] 3,000
O333=Al 5228 AHM(HLXR) 2,000
— o= 10,000& 2004 2,000
O=Xth X0 =H SHHMSE 7L
2,4203 5000 x12& 1,452
401 A& HIZ 201 8] 140,000 150,000 A 10,000
01 A& HI 140,000 150,000 A 10,000
OZAM & FXZSAH(ZLNFR)
80,000,000& 80,000
OZAN & X2l SAH(ELIF)
60,000,000& 60,000
405 RHoHE S HI 2,800 1,600 1,200
01 AL EZFH S 2,800 1,600 1,200
OsAU 2218 22 (A) 2,800
—AE 800,000& +3CH 2,400
— &ED 400,000 104 400
HeloIE2& S AMdESs2el 66,714 60,418 6,296
101 14l 51,474 45,178 6,296
M4 D12t ZE2EXNSEES 51,474 45,178 6,296
O0eolsd mX&e 2 51,474
—Jlas 64,000 x2F 210 26,880
—Resgs¥ 64,0003 »2H 452 5,760
— QX 64,0003 x2H 10 1,280
— 52 64,0003 1. 561 x2Y x452 8,640
— ZE S| 500,000& »2H 1,000
—3UAHLBEZ 43,560, 000& *3.06% 1,333
—EIIRYEER 1,333,000& *6. 55% 88
— UMz EER 43,560,000 *4.5% 1,961
- 1828z 655
AHZH 43,560,000 *0.65% 284
DEHH 43,560, 000& =0.85% 371
—MTHEEZE 43,560,000 x8.9% 3,877
201 Yer2 2t 15,240 15,240 0
01 At 22l 11,400 11,400 0
OANEE X228 g Xt 11,400
— RVXt & (2.0) 950,000& *1CH*12& 11,400

_83_




2N
X ZH -
L= B
el

=X32

(-

ZHl

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
02 2224 H| 3,840 3,840 0
OANEE g2 E I KFUH 3,840
a8 320,000 x1CH*12& 3,840
Hel 0|2/ S sXANEE A2 452,106 452,106 0
401 AIEHIZ 201 Y| 452,106 452,106 0]
1 Al&H| 450,000 450,000 0
O02I0Z2Y & SXAE 22 Z2AH(0FE, O OH
=) 75,000, 000& 75,000
O020I2Y & sSIAE 222AHAME 2
=) 75,000, 000& 75,000
O0E0IZS E SXAE 222 Z2AH(SWH,EX
=) 75,000, 000& 75,000
O0E0IZS E SXAE ZEZ2AH2=,70
=) 75,000, 000& 75,000
O0E0IZS E SXAE Z2E2AH(ED, 25
=) 75,000, 000& 75,000
O0E0Z2S E SXAE e 2AH (AT oS
=) 75,000, 000& 75,000
03 Al 201 Y| 2,106 2,106 0
O0E0IZ2S E SXAE Z22AZ2AH(EEXR)
180,000,000 *0.72% 1,296
O0E0IZS E SXAE 22 Z2AH(EWXR)
90,000,000& *0.9% 810
HElo|lB2d € ZTESX 2L 120,864 239,584 A 118,720
401 Al HI L 2 0HHI 120,864 239,584 A 118,720
01 Al& H| 120,000 238,000 A 118,000
O002] & ZTXH2UZZAM(IRH)
60,000,000 60,000
ONEI02] & ZTXHDUZ|ZA(2RH)
60,000,000 60,000
03 A& E2HH| 864 1,584 ANT20
ONel o2 & LHE2AZZBA
120,000,000& *0.72% 864
Helol=0lAlE | K22l 512,600 613, 140 A 100,540
201 et 26,500 26,500 0
02 232%H4| 26,500 26,500 0
ONelol=0lAld HIIZEA =8 S
26,500,000 26,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 486,100 586,640 A 100,540
01 Al&EH| 485,200 585,200 A 100,000
OB 0l=0lE(RaAIL) SR22I2AM(1FH)
80,000,000 80,000
O0E0I=0IEH(RAAE) S22 AH2RH)
80,000,000 80,000
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H1 A

> > 0

I r 4
tol ol

il

=
=

A

—

0

ot

| )
=)

o —

(o]
=
|

)41

t
P

=X32

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
OEO0I=0lE(BIEM S) X222 AM(17YE
) 50,000,000 50,000
OE0I=0lE(BIEM S) SX&2Z2AH272Y
) 50,000,000 50,000
ONE0l=0lAld EXI(WLH) 2A
100,000, 000 100,000
ONE0l=0IH (BT S)A=SE2H(124H)
63,600,000 63,600
O0eI0l=0IEH (BT S)A=s2d(224H)
61,600,000 61,600
03 Al&E 201 Y| 900 1,440 A 540
ONSI0l=0lAIE EX(WH)Z2A
100,000,000 *0.9% 900
HelolE2d & HAE &2 335,575 299,975 35,600
201 gEt2Ay| 28,600 3,000 25,600
01 AP 2t 2| H| 3,600 3,000 600
O0Eo=Z2a 2 2822 HE (e E)
90, 000& *400H 13| 3,600
02 =224 H| 25,000 0 25,000
ONel o2 st&A Had X2 SRS
25,000,000 25,000
206 M EHl 17,000 17,000 0
01 =4l 17,000 17,000 0
OZ2ANE A22E A28 2
1,000,000& x12& 12,000
OS=0l& g2 A2 5,000,000& 5,000
301 LEtE A= 1,800 1,800 0
11 JIEtE A= 1,800 1,800 0
O0EI0Z2Y £ otEMAID RIIBEYZ2 BE2
150,000 x12& 1,800
401 AlEHI 2L £ 0HY| 288,175 278,175 10,000
01 Al&H| 287,500 277,500 10,000
OEI0I2Y & HAUALE 222AH(172H)
55,000,000 55,000
O0EI0I2Y & HAAL 22| 2AH272H)
55,000,000 55,000
O0EI0IZ2Y & 2 A& 222AM(1F79H)
30,000,000 30,000
O0EI0IZ2Y =& 2 AL 22I2AH(2729H)
30,000,000 30,000
O0E0Z22 st&Al Il&2Z2A(17YH)
18,750,000 18,750
O0E0 =22 st&Al SIl&2Z2AH27Y)
18,750,000 18,750
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2 2R sN2 D
HE: T A=A
e TAlss 2 =132 | (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O0el0l 23 st&A Hiaa o S 2elAlAE
2= 5,000,000& 5,000
Oelol22 £ ntaet EHl2AH(17d)
35,000,000 35,000
ONelol22 & ntaet EHl2AH27d)
40,000,000 40,000
03 AlE 201 | 675 675 0
Oelol=2¢ & ot EBIZAH
75,000,000 0. 9% 675
HelolE2d S FAaz2e 1,013,896 1,013,896 0
206 M Hl 48,000 48,000 0
01 XHZ Hl 48,000 48,000 0
O2¢ st&a B2 =X & dAse 4o
DE JUSEX ,A=SH, 2H5M S)
4,000,000 x12& 48,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 965,896 965,896 0
01 Al& H| 965,896 965,896 0
Oogo2d £ dadesd(1r9)
185,669, 000 185,669
O0go2e & daesd(2ry9)
214,242,000 214,242
O0go2e £ dAae82H9(32Y)
262,551,000 262,551
Oogo2de & dAadesd4ry)
178,835,000 178,835
Oelol=d s & F3azesdy
124,599,000 124,599
Helol2d S ==24dis2A 291,863 311,863 A 20,000
206 M = Hl 50,000 70,000 A 20,000
01 X2 H| 50,000 70,000 A 20,000
O0elo2d & ML MssH &M 2¢
20,000,000 20,000
O0E0I&Z22 & sXN(&L0)) 2ESHE 2
30,000,000 30,000
1 A& H Y20 241,863 241,863 0
01 Al&H| 240,000 240,000 0
O0eoIZ22 S eolls 2 HZAH(OFE,OIOH, A
SR ===)] 75,000,000 75,000
ONE0Z2S S Halls HHI2A(=WH,ZX, 2
=2 20|1s) 90,000,000 90,000
ONE0Z2S S Halls HHI2AH(ELD, S5, 4
I el E) 75,000,000 75,000
03 Al&E 201 Y| 1,863 1,863 0
O0E0IZ22 S dalls UHZSAHEEXR)
165,000,000 *0.72% 1,188
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FN: 2R sXSE W
dM: SA=sSAY
SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OEoIzd & Hals LHMISA(EHRIF)
75,000,000& x0.9% 675
HUNNHNEEZ =2 175,675 218,175 A 42,500
401 Al HI K 201 175,675 218,175 A 42,500
01 A& tI 175,000 217,500 A 42,500
OEdTEZ W Ue+s dX & FeMsE
2 &S A 50,000,000& 50,000
ONEO0IZd & Z2FK =AW Z2A
50,000,000& 50,000
ONEOIZd & AULR S 223A
75,000,000 75,000
03 Al 2 THHI 675 675 0
ONEOIZd & AU S 223A
75,000,000& x0.9% 675
el olZ2&d & JIdAE 7X&2 905,910 858,698 47,212
201 Let24d] 442,114 384,902 57,212
02 =24l 442 114 384,902 57,212
Oelolsd (&, II2S) & =ZAE &I
oo 303,414
~ TS PUS(PRNER,ZTTN B2
) 76,0003 27200 2o x128 248,064
—StEA 50,0003 *38H A x12& 22,800
—=2=0 100,000 3504 2~ *3& 10,500
— S =& AAE 90,0003 *3500 & +7& 22,050
OScEANAEY SHURS(EZH2MA)
50,0003 204 A+ 12 1,200
OO0 (3t&Ea) & ML ()=
23 135,160
—StEa 60,0003 38 & x 128 27,360
—=2x=U 500,000& »350 A x4 70,000
—STEALE 2,700,000% 20 &~ +73 37,800
Od&J|etE 2te| | 150,000& =122 1,800
ORERS 45,0003 «12& 540
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 T2l 30,000 30,000 0
OHOE 2 JI2S ARKK (I, ot@)| )
- 30,000, 000& 30,000
401 Al HIZ 201 Y] 433,796 443,796 A 10,000
01 A& HI 432,500 442,500 A 10,000
Ol S=SAAE JITAE 223 A
37,500,000& 37,500
Ot E=FAAH 2 SAH(HES)
75,000,000 75,000
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FN: 2R sXSE W
dM: SA=sSAY
SR SASS ¥ =X EERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Ol S=EAAH 2H2ASMH(EES)
37,500,000& 37,500
ONE0IZ&d Hte 2= 2cl3 A 67,500,000& 67,500
Ooglolsad 222+ 2el3 At 45,000,000 45,000
O0NE0IZ3&d S HIANE FAAUSA(EER
o) 90,000,000& 90,000
ONE0IZ2&d S HIANE SRS AH(HRF
o) 80,000,000& 80,000
03 Al 2 0HHI 1,296 1,296 0
O SEEAAE 222 SA
112,500,000& *0.72% 810
O=33X W HIANE S 22l3A
45,000,000& =1.08% 486
SMEAEES 844,442 904,414 259,972
= 76,420
< 41,310
Al 726,712
METRE BES 4 844,442 904,414 259,972
= 76,420
< 41,310
Al 726,712
MEHNSE M (L S H)(38l) 56,831 84,453 N 27,622
= 29,504
< 8,198
Al 19,129
401 AIEHIZ 28I 56,831 84,453 N 27,622
= 29,504
< 8,198
Al 19,129
01 A& Hl 56,831 84,453 N 27,622
O&EURAESY 2N 56,831,000& 56,831
= 29,504
< 8,198
Al 19,129
254 el (zyl) 40,000 24,000 16,000
= 12,000
Al 28,000
401 Al&HI & 28I 40,000 24,000 16,000
< 12,000
Al 28,000
01 A& HI 40,000 24,000 16,000
OEs+ 22X A== 16,000, 000& 16,000
< 4,800
Al 11,200
OEs=s 22/XNd =HEel & 24,000,000 24,000
< 7,200
Al 16,800
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SN 2YR =SNIEY
A

HE: MYNRES
ool MR 25 |4 (B9 ®R)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
MERE 25 & RA2e 630,321 666,877 A\ 36,556
101 212 8| 582,278 578,259 4,019
04 JIZtNZ22XNSE+ 582,278 578,259 4,019
Odt=zZ A 2 430,675
—Jl2s 64,0002 «34E x106 230,656
—-Ra5<¢=+8 64,0003 *34H %20 43,520
— X4 64,0003 x34& x4 8,704
— 52228 64,000 1.5 34 25 81,600
—=UALEEE 364,480,000& *3.06% 11,154
—FVNRYEE= 11,154,000& *6.55% 731
—=UASEER 364,480,000 & *4.5% 16,402
—1EEEE 5,469
2= 364,480,000& *0.65% 2,370
ngerd 364,480,000 0. 85% 3,099
—MHEEE 364,480,000& *8.9% 32,439
OutgEsd =2y 140,283
—Jl=2= 64,0002 10111 71,040
=Ry 64,0002 x10H x23& 14,720
Axt=g 64,0003 x 102 5 3,200
—5d22=g 64,0003 1581102 31 29,760
—=UALEE= 118,720,000& *3.06% 3,633
—AVRYEER 3,633,000& %6.55% 238
—=UdE=E28= 118,720,000 & 4 .5% 5,343
—1EEEE 1,782
a4ga0 118,720,000 *0.65% 772
ngers 118,720,000& *0.85% 1,010
—MTHEE 118,720,000& 8. 9% 10,567
Odat=Z Al L= 9,520
—dsE=s 100,000& x34 % %23 6,800
— et S} 70,000& 34 2,380
- 22X 10,000& =34 340
OtgEsd W=l 1,800
—E= 100,000& =10 1,000
— et 5 70,000& =10 700
- 2% 10,000& =10 100
201 LEt2E | 13,125 14,080 A 955
01 AtR 2t 2l | 10,425 11,380 A 955
OuEYgA 22X EXE ME
10,000 »2830H 2,830
Od=gi &« MdEse X =2 M
30,000 = 10004 3,000
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SN 2YR =SNIEY
A

Hu: NYNVEERE
ool MEXE 25 R4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OAr28H X HIAZR2A 2 AH|
7,000 x5 x97 3,395
Odtgl 2elg ARE 100,000& ~12& 1,200
02 2224 2,700 2,700 0]
OJAHEHI(S,H=D1) 857, 225 2 22|
gl 100,000 x12& 1,200
OR&I| X2yl 125,000& »12& 1,500
203 SR F & 1,000 2,000 A 1,000
03 AIZH =& 25 X H| 1,000 2,000 A 1,000
OJZUHMIZZX(AMEZAIR S) 2t 3
1,000,000& 13| 1,000
206 M EH| 1,680 1,800 A 120
01 =4l 1,680 1,800 A 120
oxsE A2E 100,000& ~10& 1,000
o=z MM 170,000 & =48+ A 680
401 Al HI L 2 0HHI 32,238 70,738 A 38,500
01 Al & H| 32,000 70,500 A 38,500
OMoHE==S HAH L 22| Z2 At 22,000,000 22,000
O/t Ul AFSZAIAIE S AIEZ2 SA 2l 3Al 10,000
—NMEL AlE2 X222l 10,000,000& 10,000
03 AlE 201 Y| 238 238 0
OMall== HH L 22| Z2Ak
22,000,000 x1.08% 238
SEWHL 2SI (M ED SO DSH)(2H]) 110,310 0 110,310
2 44,124
& 19,856
Al 46,330
101 Q124 4| 105,510 0 105,510
= 42,204
= 18,992
Al 44 314
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 105,510 0 105,510
ONMEX2H RGO o2 99,000, 000& 99,000
= 39,600
& 17,820
Al 41,580
OS2 X BES 6,510,000 6,510
= 2,604
= 1,172
Al 2,734
201 B9 4,800 0 4,800
= 1,920
= 864
Al 2,016

_90_




o (@] o o o o o o o o o
o < [e] o6) o o O © < < <
@ < - - & & 0 0 S S S
il ~ N — — < < <
Klo
El
E=]
o (e] o o o o o o (@) (@) o
LH 3r
uilEd
k=S
o o O - O O O M~ M~ O AN Al © (e} O AN Al © o O < © o o O I © o T — W o o — v O O Y W0 O O O W1 o o ©
o o ANl © — < — O W0 O M~ M M~ 06) O M~ M M~ o AN WO A o o AN v AN O© A O W (<o) O© A O W < N~ O N~ < N~ 0O N~ < < N~
D X RNDO|S ©®® |~ - - e e L R e e A R R R I e Rl e e
<~ < - SV eV — — - <~ — oS - NS -
aor
<
=3
mw= mw= M= MW= MW= mw= M= MWW= muH=< muH=< fr
o o o o o
o o o o o
o o o o o
< < < < <
or o = o o =
&) 8 = 3 8 3
m._ < — <t
3l B -
= W U U iy
aF o - bl
H_ﬂT i <0 W )
< 70 7
. ES — — 50
= = 80 8o b
= =zl 0H = = 0H =
iof E) aK T o =) Bk =
—_ = o il K0 [l
wf_ 5 o __A?: = 5 @ e o) ﬁﬁ 5 5 W
- TR 0 o R T ) ) 30 B0 <0
o |mw = of AW s W = T ol = of o
R’ o < = ) o < o = i W = = B 0 <
R0 < O ol ol < O S mr O = =z O o} o f0 O
. — KJ — — o] — © — Kl — o]
o o («) o o o o o o
g TH syl laY syl i eV
I+ < <




2N

HE: MYNRES
Sl NUTE 25 54 (29l & 2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San HDE2
= 889
Al 2,075
HHNSIHU (2L =33 D) 222,658 221,078 1,580
ol 23| 142,954 141,374 1,580
ol 2 A 142,954 141,374 1,580
101 @1 21| 142,954 141,374 1,580
03 RIAHAZZRE > 142,954 141,374 1,580
OS2 142,324
—-J23 2,327,610& x3Y «12& 83,794
— dHZAH| 110,000& x3H +12& 3,960
— @& F0ty| 2,327,610& *32 x100% 6,983
—Jts4 3,360
bl < Xt 40,000 x2H x12& 960
ZHl & 200,000& «12& 2,400
—&edd 30,000& *3H x12& 1,080
—NdaeLY
10,950& 1 .58 *30 A 2+ *3H x 122 17,739
~guaesy
10,950 =1 .58 *8A| 2+ *3H 22U x 12& 9,461
— X 10,9503 *8Al 2t x3H x 19 4,994
— S &l 7,000 x3H x20 x12& 5,040
—1EEE= 131,371,000 *1.5% 1,971
—AMTHEEZ 131,371,000& *3% 3,942
O33&2d L=yl 630
— Ot = 100, 000& *3H x 13| 300
— OtX g} 70,000& *3H x13] 210
— X 30,000& *3H 13| 90
— 22X 10,000 *3H * 13| 30
P[RR 79,704 79,704 0
Jl23Hl 79,704 79,704 0
201 Bt A | 35,904 35,904 0
01 AFR2 2t 2l Yl 35,904 35,904 0
O ANM2Z bl 60,0003 x22H x12& 15,840
(OPIE=T=2=3:] 70,000& x22Y x12& 18,480
OEAI X2 132,000& = 12& 1,584
202 0db] 39,600 39,600 0
01 2LHOHI 39,600 39,600 0
OJ8g2F=&u| 150,000& x22H x12& 39,600
203 2 R =X 4| 4,200 4,200 0
04 ENSIHRF=AY| 4,200 4,200 0
ORNS2gIRF=&Y| 350,000& x12& 4,200

_92_




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

Ho
Ko
O

=]
o)

RO

e
10

<

n0

Kio

Hl w

AT,029

A5,229

Ab5,229

N6,813

N6,723
NB,723

A 90

A 90

1,584

1,584
A 1,896

3,480

H3r
Wikd
RIS

181,697
115,457

115,457

74,373

74,013
74,013

360
360

41,084

7,084
6,684

400

9,000
9,000
3,000
3,000
22,000
22,000

Off &t 24

174,668
110,228

110,228

67,560

67,290
67,290
5,000

60,058
2,232

270
270
270

42,668

8,668
4,788

300
1,980

500
1,000
1,008
3,880

400

3,480
9,000
9,000
9,000
3,000
3,000
3,000
22,000
22,000

%0
Ki

Al

WH

o)
Rr

™

80
0H
R0
[

K
Y

30
0K
1J
oll

|

=

o

5,000,000

01 AtR 2t 2l |

<+
<+

10
=

Ok
[

A0

KO
)

<0
00

ot
i

i

2(20
1 %230

=

o

261,120

00m* 0] 2+)

ur

Kk

405 Xtk

02 =MLl

[und

2l +37

KD
X

=
[[s}

1D
i
Gy

n

90,000

£l

ol
i
By
1

30
0B
o)
oll

Al
ol

3

3

1

2| x6 2

[*«128

(=)
[und

=
2l %

o

3

,000

5
S *22M A *1
& x4

[und

#*2,5005F *1

=
Fa

1,000,000

[und

2l %3

90,000
200
7,000&

01 At2 2t 2l bl

30
0H
0]
H0

-

[l

2 %4002

1,000&

Z M H X

H

>

3l

oal

no

Bl
OF
o)

oF
o
Rl
K
ok
&1
o
ol

Al
Ay

1

128

2 *
2l *

I x5B « 123

=

290,000
3,000,000

150,000

02 FHOHI
401 AIEHIZ 2 THYI
01 A& HI

202 o4 Hl
305 HH

ar
00

0

KD

0
70
i
K
Gy
pill
TH

Ok

22,000

|
_93_

2

1

(=}
[uind

2| %

e

22,000,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN FE - EA(SA) - MRAY - BES il Bl RE2

dH2IAIH (LT H=FM) 64,440 66,240 A 1,800

Jl=&l 64,440 66,240 A 1,800

Jl2zl 64,440 66,240 A 1,800

201 Let24d] 33,240 33,240 0

01 At 2teltl 33,240 33,240 0
ORM2gHI 60,0003 x19H «12& 13,680
OJlEs &l 70,0003 x19Y x128 15,960
O=AIIE = 300,000 =1CH+12& 3,600

202 O4dl 27,000 28,800 A 1,800

01 = LH 4 Hi 27,000 28,800 A 1,800
OJlegexa 150,000& *14H «12& 25,200
OAIZHES3 150,000 1 123 1,800

203 ¥ S =&l 4,200 4,200 0

04 REN2EHEF 4,200 4,200 0
ORN2EYR 350,000& = 12& 4,200
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A YT ZAID 2D
M NRE AT FH
Sl HAHE (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SEEESIIEENIE =S
500,000 =1CH 500
MEHIZS HE2 4,000 4,000 0
201 gBt24y| 4,000 4,000 0
01 AP 2t 2| H| 4,000 4,000 0
OFA8Y 22 HE 80 x50, 0000H 4,000
SSEA 22 41,520 46,980 N5,460
201 LBt 41,520 46,980 N5,460
01 AP 22| H| 41,520 46,980 N5,460
OMgsda HosgsE &
80,000 42l 2~ x123] 40,320
ONLSTY ASYD FYENE N
300,000 x40 &~ 1,200
ES TAD2 XM 433,529 377,355 56,174
2 NE &2 394,979 342,405 52,574
sgH=AqZ =S | 394,979 342,405 52,574
101 e1214| 313,483 239,629 73,854
04 J|12ZtHIZ22NEES 313,483 239,629 73,854
OSgERsZI=E JIsEH EEXNEE 282 278,480
-Jl2s 64,000 x10H x246 157,440
Sa2s5gxE 64,0002 10 x52L 33,280
— X 64,000 10 x 12 7,680
o L
12,000 *10H x10Al 2t * 1200 & 14,400
— 524224 64,0002 1. 5810 x58L 55,680
— HAE S| 500,000 23| x10H 10,000
OJIZtHIZ2Z2 X 4B E S 822 34,703
— 2003z 22 278,480,000& *4 . 5% 12,532
—MIEE B2 278,480,000& *3.2% 8,912
— 288 2e2 278,480,000 *1.5% 4,178
—2A2ABE B2e=2 278,480,000 *3.06% 8,522
—AJRAUEE B2 8,522,000 *6.55% 559
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